



## Επίθεση Εργατικών στην Κυβέρνηση

Βαθιά άδικη, χαρακτηρίζει η αντιπολίτευση την απόφαση της κυβέρνησης να τερματίσει την συμμετοχή της στις εισφορές υπέρ τους συνταξιοδοτικού προγράμματος των εργαζομένων με χαμηλό εισόδημα και παράλληλα να καταργήσει το φόρο 15% στο συνταξιοδοτικό απόθεμα που αποδίδει εισόδημα άνω των 100,000 δολαρίων.

Οι Εργατικοί κατηγορούν την Κυβέρνηση για υποκρισία καθώς, όπως υποστηρίζουν με την οικονομική πολιτική τους θα διευρύνουν το έλλειμμα, παρά τα όσα δυσόικονα ισχυρίστηκαν για τον προϋπολογισμό κατά την προεκλογική τους εκστρατεία.

Μιλώντας στο πρόγραμμα Lateline του ABC, η δεύτερη στην ιεραρχία του Εργατικού Κόμματος, Τάνια Πλίμπερσεκ (Tanya Plibersek) επέκρινε την απόφαση της κυβέρνησης να απορρίψει το σχέδιο των Εργατικών για τη φορολόγηση των συνταξιοδοτικών αποδοχών που υπερβαίνουν τα 100,000 δολάρια. Ο Θσαυροφύλακας, Τζο Χόκι (Joe Hockey) είχε δηλώσει την Τετάρτη ότι ο συγκεκριμένη πολιτική ήταν υπερβολικά περίπλοκη (άρα ανεφάρμοστη) και θα πρέπει να καταργηθεί. Ο κ. Χόκι έχει, επίσης, αποφασίσει να περικόψει την συμμετοχή του κράτους στο συνταξιοδοτικό απόθεμα των εργαζομένων με χαμηλό εισόδημα.

Σύμφωνα με τον διευθύνοντα σύμβουλο της Industry Super Australia, Ντέιβιντ Γουάιτλι (David Whiteley) "οι αλλαγές που

προτίθεται να κάνει η κυβέρνηση θα επιβαρύνουν 3,6 εκατομμύρια Αυστραλούς με χαμηλό εισόδημα, με επιπλέον 500 δολάρια το χρόνο, ενώ παράλληλα θα ελαφρύνουν τους 16.000 Αυστραλούς συνταξιούχους με το υψηλότερο εισόδημα".

Επίθεση στην κυβέρνηση έκανε και ο Κρις Μπάουεν, Chris Bowen, που χαρακτήρισε την απόφαση του κ. Χόκι να καταργήσει την ενίσχυση του συνταξιοδοτικού αποθέματος για τα χαμηλά εισοδήματα, "απαράδεκτη", προσθέτοντας ότι "τέτοιες αποφάσεις δείχνουν ποιες είναι οι πραγματικές προτεραιότητες του Συνασπισμού των Συντηρητικών. Βλέπουμε την υποκρισία των Λίμπεραλ, τις τις αξίες και τις προτεραιότητές τους. Μεγαλύτερη φοροαπαλλαγή για τα υψηλότερα εισοδήματα, μεγαλύτερη επιβάρυνση για τα χαμηλά και μεσαία".

Ο κ. Χόκι δήλωσε χθες είπε ότι σχεδόν 100 φορολογικά μέτρα, ορισμένα από τα οποία χρονολογούνται από την εποχή που πρωθυπουργός ήταν ο Τζον Χάουαρντ, δεν έχουν εφαρμοστεί ποτέ. Ο

Θσαυροφύλακας ανέφερε ότι οκτώ από τα μέτρα που αναμενόταν να φέρουν έσοδα στον προϋπολογισμό, θα πρέπει να τροποποιηθούν ή να καταργηθούν. Η επιβάρυνση του προϋπολογισμού, θα ανέλθει σύμφωνα με το υπουργείο οικονομικών, στα 3 δισ. δολάρια.

Με αφορμή τα παραπάνω, ο κ. Μπάουεν υποστήριξε ότι η κυβέρνηση αντί για την αντιμετώπιση της κατάστασης του προϋπολογισμού, θα τον επιβαρύνει ακόμη περισσότερο. "Αυτή είναι η υποκρισία του Τόνι Άμποτ και του Τζο Χόκι. Έκαναν προεκλογική εκστρατεία με σύνθημα τη μείωση του ελλείμματος και ως τώρα το μόνο που έκαναν, είναι να πάρουν μέτρα που θα μεγαλώσουν το έλλειμμα ακόμη περισσότερο".

Απαντώντας ο κ. Χόκι, υποστήριξε πως σε κάθε προσπάθεια που κάνει η κυβέρνηση να λύσει κάποιο πρόβλημα, πέφτει πάνω στην κληρονομιά των Εργατικών: "αυτό που θα κάνουμε, είναι να δείξουμε τον αυστραλιανό λαό τα πλήρη στοιχεία για την κατάσταση της οικονομίας που κληρονομήσαμε".

## ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Κυρία 45 ετών ζητά γνωριμία για σοβαρό σκοπό με κύριο έως 52 ετών. Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στο 9758 6329 μετά τις 6.00 μ.μ.



**ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ  
ΕΝΩΣΗ Ν.Ν.Ο**



**Η ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Ν.Ν.Ο.**  
στα πλαίσια των **ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ**  
διοργανώνει

## ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ

στην Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου  
Στο Livingstone Rd. Marrickville

**Το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2013**

Με το ανανεωμένο και πλούσιο πρόγραμμα της λέσχης

**ΤΙΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ \$40 ΜΕΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ**

Τηλεφωνήστε στον κ. Χρήστο 0401 615 656

## ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Ζητούνται καθαριστές γραφείων, 2 θέσεις διαθέσιμες.

**1. North Sydney CBD- 2 ώρες την ημέρα.**

**2. Alexandria 1.5 ώρες την ημέρα.**

Και οι δύο θέσεις είναι Δευτέρα μέχρι Παρασκευή και πρέπει να γίνουν μετά τις 6.30μ.μ. Οι αιτητές πρέπει να είναι μόνιμοι κάτοικοι Αυστραλίας ή Αυστραλοί υπήκοοι.

Πρέπει να γνωρίζουν και να ομιλούν βασικά Αγγλικά και να διαθέτουν το δικό τους όχημα.

Ζευγάρια είναι ευπρόσδεκτα να στείλουν αίτηση.

Στείλτε το βιογραφικό σας ή πληροφορίες στο [work@Gcleaning.com.au](mailto:work@Gcleaning.com.au) ή τηλεφωνείστε

τον **Joe Brankovic** στο **0466 993 337**



**Διεθνής Μάντης, Μέντιουμ  
και Πνευματικός Θεραπευτής**

**Mr Farouk**

Ειδικευμένος σε διστυχιμένους γάμους και σχέσεις / Επαγγελματικές Δυσκολίες  
Δικαστικές Υποθέσεις / Σεξουαλικά Προβλήματα / Εξετάσεις / Παιχνίδια  
(απομάκρυνση όλης της κακοτυχίας και των κακών πνευμάτων από πάνω σας  
αλλά και το σπίτι σας, προστατευθείτε εναντίον τους) / Κάπνισμα και Αλκοόλ.

Δεν έχει σημασία ποιό είναι το πρόβλημά σας, 100% εγγυημένα

Εντός ολίγων ημερών, μην υποφέρετε στην σιωπή.

Καταπολεμήστε τα προβλήματά σας πριν σας καταστρέψουν αυτά.

Επικοινωνήστε με τον **Mr FAROUK** στα

**0406 281 985 / 0426 399 671**

από Δευτέρα - Σάββατο 9.25 π.μ. - 7.25 μ.μ (μόνον με ραντεβού)